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Aurite to compete against the final- 
ists from eleven other universities, 
he said. 

He said his parents were also 
going to drive down to see him 
compete for tickets to the Olympics 
and a 1996 Nissan truck. 

The finals, which are sponsored 
by Coca-Cola and Champion, will 
be held in a football stadium in 
Atlanta. 

Unfortunately for Aarden, who 
plays center for the Nebraska 
Women’s basketball team, athletes 
were not eligible to qualify for the 
finals, though they were allowed to 

compete. 

7 ivasn’t even going to 

do it. We were on the 

way to play raquetball 
and we just decided to 

do it. ” 

BRIAN SORENSEN 
contest winner 

Sorensen said he had no expec- 
tations, but would wait to see what 
will happen. 

He said he had never been to 
Atlanta before and was excited to 

go. 
“I can’t wait to go,” he said. 
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Gugat’s bail set at $10,000 
From Staff Reports 

las 
A woman charged with felony child he 

abuse in connection with the death of bl< 
her 2-year-old son faces at least 20 
years in prison if convicted. dii 

ric 
Susie Gugat, of Lincoln, went be- t,e 

fore Lancaster County Court Judge ta] 
James Foster Tuesday afternoon. Fler 

charges were read and she was as- 

signed counsel. as 

Her next court appearance will be 
April 29. at 

l ne i s-year-old uugat was arrested 
;t Friday, a week after police found 
r son dead in their home on the 1700 
>ck of North 17th Street. 
An autopsy report said Sean Gugat 
id^of “multiple blunt forces inju- 
s.” The injuries were determined to 
from child abuse and not accidcn- 
the report said. 

Since the release of the autopsy 
>ort, the case is being investigated 
a homicide. 
Foster set bail for the unwed mother 
SI 0,000. 

Survey to help UNL 
Students want improvements in parking 
By Julie Sobczyk 
Senior Reporter; 

Most UNL students are satisfied 
with the university, but its handling of 
campus parking is below par, accord- 
ing to a recent survey. 

James Griesen, vice chancellor for 
student affairs, said the Omnibus Sur- 
vey showed that students thought the 
University of Nebraska-Lincoln was 

doing a good job in the areas of cam- 

pus safety and student services. 
“I think it is a very valuable set of 

findings that guide us tremendously 
for understanding students and their 
expectations,” Griesen said. 

The survey, in its second year, is 
being conducted by the Bureau of So- 
ciological Research. The results from 
last year’s survey were released in 
February, Griesen said. 

Cheryl Wiese, assistant director of 
the bureau, said 20 part-time inter- 
viewers conducted the survey. 

The interviews were conducted last 
March and completed last April, she 
said. 

The bureau contacted 530 UNL un- 

dergraduates by phone for the survey, 
Griesen said. 

About 25 percent of students con- 
tacted did not want to participate. 

“We had a very high response rate,” 
Griesen said. “The response was typi- 
cal for telephone surveys.” 

The students who participated were 
asked 145 questions in the categories 
of demographics, campus safety, so- 
cial issues, satisfaction with services, 
satisfaction with UNL and behaviors 
and beliefs. 

Of the students who responded, 88 
percent were white. The remaining 
respondents were Asian, Hispanic and 
black. 

Students were chosen for the sur- 

vey using random sampling, Wiese 
said. 

“The names were randomly gener- 
ated from a list of all student names, so 

every student had an opportunity to be 
included in the sample,” she said. 

The computer chose students’ 
names randomly, instead of in a pat- 
tern such as every fifth name, Wiese" 
said. 

In the survey, 63.7 percent of stu- 
dents think UNL is doing a good job 
on campus safety. Almost as many — 

65.2 percent — think there is not an 

adequate amount of parking on cam-' 

pus. 
One statistic that troubled uriesen 

was that 32 percent of students said 
they saw their adviser more than once 
a semester, and 35 percent said they 
saw their adviser once a semester. 

“All in all, that’s pretty good,” 
Griesen said. “But I’d like to see that at 

100 percent visiting their advisers. The 
fact that one-third of students are vis- 
iting their advisers more than once a 

semester looks good.” 
As years go by, he said, the survey 

results will become even more valu- 
able. 

“We’ll be able to see how changes 
we’ve made are reflected in the sur- 
vey,” he said. 

For example, Griesen said, if UNL 
changes parking to try to make the 
situation better, but the survey still 
reflects student dissatisfaction, the 
university will know that more needs 
to be done. 

Also, he said, the survey will be- 
come important for the North Central 
Accreditation next semester. 

“We’re expected to be evaluating,” 
Griesen said. “Assessment is a large 
part of the NCA visit. We have to be 
able to demonstrate we’re surveying 
students and finding out their needs.” 

Survey says... 
Below are the results of a campus 
wide poll, given to students, about 
various University issues. 

How well do you feel that the University is 
handling personal saftey for students? 

mil 6.8% Doing an excellent job 
■1 63-7% Doing a good job 
EZD 29-3%, Doing a fair job 
Cm 0.2% Doing a poor job 

® 

How do you Idol about the parking situation 
at the University? 

HI 4.3% Adequate, and convenient 
BM 26.5% Adequate, but inconvenient 
H 65.2% Not adequate 
□ 4.0% Other 

It the University making a sincere effort to 
recruit and retain minority faculty, staff, and 
students? 

EH 13.6% Strongly agree 
Eiii 62.8% Agree 

8.3% Neutral 
■1 14.1% Disagree 
I 1 1.2% Strongly disagree 

How many times have you met with your 
academic advisor this year? 

—rcupfoujifrV 
— 

HI 32.1% More than once a semester 

HH 35.4% Once each semester 

iH3 16.0% Once this year 
I—I 16.4% No answer 

Aaron Steckelberg/DN 


